

萨达姆曾欲买 美前防长女儿人头

据新华社电 美国前国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德2月8日说,伊拉克前总统萨达姆·侯赛因曾“悬赏”6000万美元买拉姆斯菲尔德女儿的人头。

拉姆斯菲尔德当天接受美国广播公司“早安,美国”电视节目采访,这是他2006年底卸任以来首次接受公开采访。

伊拉克战争2003年爆发后,萨达姆长子乌代、次子库赛和孙子穆斯塔法被美军打死。

按拉姆斯菲尔德的说法,时任总统布什的两个女儿也是萨达姆的报复目标。不过,“总统和他家人有情报部门保护,我的家人却没有。”他说:“我感到担忧。”

菲律宾前防长 疑畏罪自杀

据新华社电 菲律宾前国防部长和原武装部队总参谋长安赫洛·雷耶斯涉嫌腐败,2月8日中弹身亡。一些目击者说,雷耶斯系自杀。

菲律宾卫生部长召开新闻发布会,宣布雷耶斯死讯。雷耶斯当天上午前往母亲墓地,随后胸部中弹,送入医院后不治身亡。墓地看门人告诉菲律宾DZBB电台记者,雷耶斯在保镖陪同下前往母亲墓地,随后自杀。“他让孩子和保镖先走,让他们在车里等他。”这名看门人说,“不久后,他们听见一声枪响,发现他躺在地上,手握一把手枪。”

雷耶斯不久前卷入腐败丑闻。前军方审计官上周作证说,雷耶斯2001年退役时收取5000万比索(约合110万美元)贿赂。雷耶斯原定8日就涉嫌受贿在国会众议院接受询问。不过,他致信国会,称他不认为自己有必要出席。

英国女王招聘园丁 年薪约2.42万美元

据新华社电 英国女王伊丽莎白二世招聘一名初级园艺师,主要负责白金汉宫内的草坪和灌木维护,园林废弃物回收利用。这份工作年薪不到1.5万英镑(约合2.42万美元)。

从白金汉宫官网公布的招聘启事来看,应聘者必须拥有园艺师国家职业资格二级证书,拥有照看草本植物和玫瑰的实践经验,对保护植物和有机种植具有浓厚兴趣,服从管理,有团队协作精神,还要有一张历史清白的驾驶执照。

这一岗位的职责是维护草坪和灌木,种植树木以及日常维护工作,包括清洗树叶、修剪草坪,还要负责回收利用园林废弃物。

工作时间为今年4月4日至2012年9月30日,年薪1.4975万英镑(2.42万美元),膳宿免费。工作时间为周一至周五,一周工作39小时。

报名截止日期为2月13日。

3岁前多吃垃圾食品 可能影响智商

据新华社电 英国研究人员多年随访1.4万名儿童后发现,3岁以前摄取垃圾食品较多者,日后智商可能低于同龄人。

这项研究涉及1991年和1992年出生于英格兰西部的1.4万人。研究人员在研究对象3岁、4岁、7岁和8岁6个月时分别要求他们的父母回答调查问卷,了解研究对象的饮食种类细节。

当研究对象长至8岁6个月时,研究人员用韦氏智力量表测试他们的智商。结果显示,在4000名数据完整的研究对象中,3岁前食用加工食品较多者与饮食“注重健康”者智商存在明显差异。

埃及制定“过渡时间表”



6日,在开罗市中心的解放广场,一名游行爱好者挥舞旗帜。新华社发



7日,在埃及首都开罗的尼罗河畔,两名妇女在售卖食品。新华社发

据新华社电 埃及副总统苏莱曼2月8日宣布,总统穆巴拉克发布政令,正式成立一个负责研究立法改革的委员会。苏莱曼说,政府已经制定计划和时间表,以实现政权平稳过渡。

成立修宪委员会 但成员不明

苏莱曼8日发表电视讲话说,穆巴拉克下令成立一个委员会研究修改宪法,“总统同时指派总理成立一个后续委员会,负责实施各派在全民对话中所作决定”。按他的说法,涉及这两个委员会的决定立即生效。不过,他没有谈及委员会成员名单或成员挑选方式。

埃及中央银行8日宣布干预汇市,以提升埃及镑对美元比价。这是埃及央行自埃及政局陷入动荡以来首次宣布干预汇市。

埃及自反政府示威活动,埃及金融市场亦呈现较大规模动荡局面,埃及镑对美元比价持续下跌。2月6日早盘期间,埃及镑对

美元比价一度跌至过去6年来新低。不过,比价最终回升,当天收于5.876埃及镑兑1美元。埃及中央银行副行长说:“我们干预了市场。”美联社援引一名不愿公开姓名交易商的话说,估计干预总量“不少于10亿美元,不多于16亿美元”。

央行干预汇市 为挺埃及镑

一些交易商说,埃及央行干预汇市看似出于两个目的,一方面震慑投机者,另一方面是为在股市下星期重新开放前恢复市场信心。近年来,受埃及政治稳定、经济增长强劲吸引,外国投资者对埃及发行的国库券颇为青睐。

制总统连任次数、解除紧急状态法等。

谈及政府与反对派的对话,苏莱曼说:“总统欢迎全国共识,确认我们正把脚放在走出眼下危机的正确道路上。”按他的说法,政府“已制定带时间表的清晰路线图,以实现权力有序和平交接”。

传穆巴拉克赴德体检 德国否认

苏莱曼宣布穆巴拉克的政令前,穆斯林兄弟会发表声明说,政府迄今为止承诺的改革措施“不全面”。兄弟会7日说,如果政府不接受示威者诉求,将退出与政府的对话。

很多开罗市民的确曾努力恢复正常的生活秩序。在几天前被封锁的市中心附近,有更多的商店开门营业。但很多人对政府的态度依然不满意。穆巴拉克8日在开罗与来访的阿联酋外长纳伊米会谈。自示威开始以来,这是他首次会见高级别外国官员。

另外,德国《明镜》周刊7日报道,穆巴拉克可能前往德国,接受“全面的身体检查”。不过,德国政府发言人斯特芬·赛贝茨说,没有收到涉及穆巴拉克这一行程的“正式或非正式请求”。

面对政府调查“飞”出公众视线

基辅市长玩了出“人间蒸发”



朝韩军事预备会谈 无果而终

2月9日,朝鲜人民军大校李权(前右)在一名韩国军官(左)的引导下率领朝鲜代表团到达板门店会谈场所,准备参加韩国与朝鲜的军事预备会谈。

据韩国联合通讯社9日报道,韩国与朝鲜的军事预备会谈9日下午结束,但双方未能就举行高级军事会谈达成一致,也没有商定下次会面的时间。新华社发

据新华社电 乌克兰官员已经不大能记起上次见到首都基辅市长列昂尼德·切尔诺韦茨基的情景了。去年年底,他突然从公众视线里消失,从此杳无音信。还好,切尔诺韦茨基的发言人2月8日经由移动电话短消息证实,市长已经结束度假,重返工作。

但赫里姆斯卡并未接听记者的电话,只是在短信里说,切尔诺韦茨基还没有公开露面的打算。

怪诞举止

切尔诺韦茨基2006年当选基辅市长,一些反对者称他经由贿赂选民赢得选举。切尔诺韦茨基否认指责,但承认自己做生意时的行贿金额数以百万美元计。

切尔诺韦茨基曾在集会上唱歌,并主动提出拍卖自己的吻,一系列怪诞举止促使一些官员提出让切尔诺韦茨基接受医学检查,以确定他心理是否健康。作为回应,切尔诺韦茨基穿着泳装召开记者发布会,以显示自己身心俱佳。

去年秋,乌克兰总统维克多·亚努科维奇免去切尔诺韦茨基的市政当局负责人职务,任命亲信波波夫取而代之,切尔诺韦茨基仍旧担任基辅市长。两个职位相互独立,但职责方面有重合。

随后,乌克兰中央政府展

开多起针对切尔诺韦茨基涉嫌非法出售土地和财产的调查。他的反对者说,切尔诺韦茨基出售基辅市内地块给“友好”企业和个人,从中挪用数以十亿美元计。不久,切尔诺韦茨基便“飞”出公众视线。

博奕出招?

这之后,有关切尔诺韦茨基下落的传言四起。有人说他在以色列寻求政治避难,有人说他已经秘密辞去市长职务。

尽管切尔诺韦茨基玩“人间蒸发”的真正原因尚不得而知,但美联社援引一些分析师的猜测报道,切尔诺韦茨基突然避开公众的表现与他喜欢成为焦点人物的性格不符,反差如此强烈的举动说明他可能已经出现心理失衡。

一些政治分析师则认定,切尔诺韦茨基突然“出走”是他与亚努科维奇政治博奕的一招棋。切尔诺韦茨基试图经由推诿怠慢自身职责,以迫使亚努科维奇停止针对自己以及亲信的调查。